PyTO0MBbHBLIN MSIY CLUMT N3 32 NIOCKYTKOB: BerbiX LWEeCTUYrONbHUKOB U YEPHbIX NATUYTONbHUKOB. Kaxabli
YEPHbIN JTOCKYT rPaHNYUT TOMbKO C 6enbiMu, a Kaxabli 6enbii — ¢ TpeMA YEPHBIMU U TpeMS BenbIMu.
Ckosnbko nockyTkoB 6enoro useta?

Ycnosue
Asmop: Kosanbdxu A.K.

®yTOONBLHBLIN MAY CLUUT N3 32 NTOCKYTKOB: BenbIX LWECTUYrONbHUKOB U YEPHBLIX NATUYIONbHUKOB. Kaxabin YEpHbLIN
NOCKYT FPaHnyunT TONbKO € 6enbiMp, a Kaxabin 6enbin — ¢ TpemMs YEPHbIMKU 1 Tpems 6enbiMu. CKOMbKO NOCKYTKOB
©enoro ueta?

NMoackaska

Moacuntarte AByMA cnocobamm KONMYeCTBO rpaHuL, BernbiX NOCKYTKOB C YEPHbLIMU.

PeweHue

O603HauMM MCKOMOE KONMMYEeCTBO FIOCKYTKOB 6enoro LpeTa vyepes x. Torga NOCKyTKOB YEPHOro LBeTa byget 32 -
X. YToGbI cocTaBUTL YpaBHEHNE, MOACHNTAEM OBYMS criocobamuy KOnNM4ecTBO "rpaHny” 6enbix JTOCKYTKOB C
YEPHbBIMU.

Kaxgbi 6enbin NOCKYTOK rpaHnymnT ¢ TpeMSA YEPHbIMU. TO eCTb YNCNO rpaHunL, paBHO 3 X.

C Opyrou CTOPOHbI, KaXKabI YEPHbIN JTOCKYTOK FPaHMYnT C NATbo 6enbiMn. To eCTb YNCIO rpaHnL paBHo 5 (32 -
X).

Mony4aem ypaBHeHue 3x = 5-(32 - x). Otctoga 8x = 160 n x = 20.

OTtBeT
20.


https://www.google.com/url?q=https://problems.ru/view_by_author.php?author%3D52&sa=D&source=editors&ust=1633851059727000&usg=AOvVaw1Xmwcsgt1AJVpGqQ7_9pX-

